



2018 JAN 31
Páma E

Fodor Zoltán
Polgármester úr
és
Szentmártonkátai Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete részére

SZENTMÁRTONKÁTAI POLGÁRMESTERI HIVATAL 2124 Szentmártonkátai, Rákóczi út 57/A.	
IKTÁRVA	2018-02-02.
ÉRTÉKELVE	2018-1
ÜGYINTÉZŐ	MELLÉKLET

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő-testület!

A Tápió Közalapítvány munkatársai a 2017-es évben elkészítették a Tápió Natúrpark létrehozásához szükséges szakmai háttér tanulmányt, és az előkészületi szakasz lezárásaként novemberben egy térségi konferenciát szerveztünk a Tápió Natúrpark jövőbeni szereplőinek, melyen az Önök településéről is többen részt vettek.

A nagykátai Natúrpark konferencián egyeztetünk a Földművelésügyi Minisztérium illetékes képviselőjével a névhasználati cím megszerzésének lépéseiről és időbeli ütemezésükről. Célunk, hogy még 2018. tavaszán elnyerhessük a Tápió Natúrpark címet. Ezzel kapcsolatosan a további lépésekről egy külön levélben tájékoztatjuk Önöket.

A natúrpark cím elnyeréséhez szükséges intézkedések mellett párhuzamosan előkészítettük azokat a már régebben is említett közös önkormányzati projekteket (térségi natúrpark honlap létrehozása, programcsomagok kidolgozása, turisztikai kiadványok készítése, zöldút hálózat kiépítése, natúrpark térkép létrehozása, települési táblarendszer kiépítése, imázs-film készítése) melyek a natúrpark beindításához szükségesek. Ezeket a most megjelent Leader kiírásokra kívánjuk benyújtani helyi civil szervezeteken keresztül (Tápió Turisztikai Egyesület, Tápió Természetvédelmi Egyesület), mivel a Közalapítvány nem pályázhat.

A térség 21 önkormányzatától a Natúrpark projekt képviselőjére a Közalapítvány munkaszervezete kapott megbízást. A munkaszervezet működtetéséhez, a pályázatok kidolgozásához, lebonyolításához és az önerők biztosításához szükségünk van a helyi önkormányzatok anyagi támogatására is. Ezért kérjük, hogy a 2018. évi költségvetésükben számoljanak az alapítvány támogatásával (55 Ft/lakos) amit eddig a többi önkormányzat viselt. Ez a támogatás a továbbiakban feltétele lesz a Tápió Natúrparkhoz való tartozásnak. Aki nem tudja ezt vállalni, azt sajnos ki kell hagynunk a projektből a településen lévő szolgáltatókkal, helyi termelőkkel egyetemben. Mivel ez a többi önkormányzattal szemben etikátlan lenne.

Az önkormányzatoknak fontos figyelembe venni, hogy 5 évenként van lehetőség a natúrpark területének megváltoztatására. Így aki az indulásnál nem kíván csatlakozni, az csak 5 év múlva kérheti csatlakozását.

A Tápió Natúrpark létrehozását és ezzel a Tápió mente településeit Pest Megye Önkormányzata is támogatja. A Közalapítvány 2017-ben 4 millió Ft támogatást kapott Pest Megye Önkormányzatától és a 2018. évi költségvetés tervezetében is szerepel a Közalapítvány támogatása.

Bízva a további együttműködés sikerében és a Tápió Natúrpark megvalósulásában!

Budapest, 2018. január 16.

Köszönettel és üdvözlettel:



Szabó István
Pest Megye Közgyűlésének
elnöke

Wenhardt Lászlóné

Wenhardt Lászlóné
Tápió Közalapítvány
kuratóriumának elnöke

